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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E TRES DE FEBREIRO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezaseis de 
febreiro de dous mil vinte e catro. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación por 
lotes da subministración e implantación de chatbots municipais, ferramentas para 
a mellora da accesibilidade das webs municipais e módulo de transparencia 
financieira. Proxecto enmarcado dentro do programa Impulsatic (Plan de 
dixitalización da provincia de Lugo), no marco do “Plan de recuperación, 
transformación e resiliencia - financiado pola Unión Europea - Next Generation EU”. 

 

3. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de asistencia e 
seguimento para a implantación municipal dos proxectos enmarcados dentro do 
programa Impulsatic (Plan de dixitalización da provincia de Lugo), «Plan de 
recuperación, transformación e resiliencia - financiado pola Unión Europea – Next 
Generation EU». 

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración de 
materiais e repostos para o mantemento e reparacións dos vehículos e máquinas 
do Parque Móbil da Deputación Provincial de Lugo e Granxa Gaioso Castro. 
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5. Proposta de aprobación, se procede, da ampliación do prazo de solicitudes da 
convocatoria para o fomento do alugamento e creación dunha bolsa dispoñible de 
vivendas no rural na execución do programa “Y para vivir Lugo” para a anualidade 
2024. 
 

6. Proposta de aprobación, se procede, do programa Tradigalu, 2024. 
 

7. Proposta de aprobación, se procede, dunha renuncia de subvención destinada a 
entidades asociativas sen ánimo de lucro das Reservas da Biosfera Terras do Miño 
e Os Ancares Lucenses para o desenvolvemento de actuacións de posta en valor do 
patrimonio natural, cultural e paisaxístico destes territorios na anualidade 2023. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a 
entidades asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva 
para a realización de actividades de interese cultural, ano 2023. 

 

9. Comparecencia no procedemento abreviado nº 290/2023-B. 
 

10. Dación de conta e cumprimento da sentenza 00222/2022 do Xulgado Contencioso 
Administrativo nº 2 de Lugo, da sentenza 00318/2023 do Tribunal Superior de 
Xustiza Con/Ad Sec. 2 A Coruña e da resolución do recurso de casación núm. 
8428/2023. 

 
11. Comunicacións da Presidencia. 
 
12. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 
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